

欢乐购年货 喜庆送万家

做好外包装 打通内循环

滕州市改造十一个老旧小区

本报讯 日前,记者和市物业办工作人员一起走进改造完成的11个老旧小区现场,看到被重新粉刷过的单元楼内外墙面、干净整洁的水泥混凝土路面、新增的林荫停车位、品种齐全的各类苗木、重新铺设的排水排污管道……每一处实实在在的变化,让居民们感受到的是居住生活环境的提高和基础设施的完善。“没想到我们小区改造后大变了模样,而且不用我们老百姓花一分钱。”家住荆河小区的王道海大爷不禁感叹道。

据悉,2013年,市委、市政府围绕“构建和谐城乡、打造民生城建”的理念,重点解决市民最关心、最现实、最直接利益的问题,实施安居小区、华棉宿舍、德

馨花园等11个老旧小区综合整治工程,整治面积76.40万平方米,惠及居民6964户,预计投入资金2556.36万元。主要实施化粪池抽污、铺设排水排污管网、新增绿荫停车位、混凝土路面硬化、铺设路沿石、补栽树木、路灯安装,单元内墙粉刷、外墙粉刷等工程项目,综合整治工程自4月25日开工,于11月底已全面完成,历时7个月共完成整治绿化面积5万多平方米,移植低杆小灌木约20多万株、高杆灌木1000多株,化粪池抽污约1140车,铺设排水排污管道约13460米,铺设混凝土路面约68480平方米,铺设绿荫停车位约65720平方米,铺设路沿石约17350米,补栽树木650棵,安装路灯32盏,单元内墙粉刷约

243550平方米,外墙粉刷约284900平方米。通过整治,真正让小区旧貌换新颜,实现“排水通、路面平、功能全、环境美”的目标,为广大居民营造“舒适、方便、安全、优美”的良好生活环境。

截至目前,十一个老旧小区全部“脱胎换骨”,日前,市住建局正在加紧筹备明年老旧小区改造工作,并深入小区实地调查摸底。届时,将会有更多老旧小区居民相继感受到“幸福来敲门”的喜悦,从今日起,该局将陆续推出2013年改造完成的十一个老旧小区系列报道,从多角度对这一惠民工程进行深入重点报道。

(特约记者 陈庆武 通讯员 王光现 李远健)

大黄鸭 醉游人

大黄鸭 醉游人

大黄鸭 醉游人



1月15日,在滕州年货会的现场,一大群穿着色彩鲜艳服装的老人们在大黄鸭跟前不停地挥舞着手中的扇子,欢呼着,跳跃着。据悉,这些老人是滕州老年舞蹈队的队员,作为滕州年货会主题活动的特邀演员来参加演出活动。“在活动开始前,看到年货会吉祥物大黄鸭后,十分喜欢,真的太可爱了,太漂亮了,我们忍不住内心的欢喜,于是就和一些队友们在大黄鸭面前欢呼雀跃起来拍照留念,喜迎新春马年的到来。”老年舞蹈队的一位队员欣喜地说道。

(记者 侯志龙 实习记者 程明义 摄)

黑美土豆走俏年货会

本报讯 “味道真的很好啊,这些外皮呈黑色,就像一块块‘黑煤炭’的土豆,切开后,瓢是黑紫色。”一位前来年货会购物的顾客说道。据了解,全国无公害马铃薯标准示范区的界河镇有着“界河无界,土豆不土”的广袤情怀。作为本次滕州年博会的一大亮点,界河镇就带来了“土豆中的贵族”——黑美土豆。

土豆皮黑瓢也黑
据了解,“黑美人”呈黑紫色是因为富含花青素,而花青素又是抗癌、美容药剂的重要成分,每100克黑土豆含花青素4.2毫克,而普通土豆则不含花青素。在营养价值上,黑土豆营养价值更高,每100克黑土豆蛋白质含量达到了2.45克,碳水化合物16.5克,



维生素C219毫克,钙、钾等营养成分的含量均高于普通土豆。这种黑土豆最好是清蒸或水煮,能保留住更多营养成分,在口感上,与普通土豆相比,黑土豆更加绵滑细腻。

(特约记者 王雪纯 实习记者 程明义 摄)



滕州好声音:300多名海选44强晋级

决赛时间定为1月22日

本报讯 作为年博会“重头戏”的滕州好声音在活动一开始就得到了很多人的关注。经过4天的海选和复赛,最终有44人在300多名选手中脱颖而出进入决赛。

据悉,本次好声音由枣庄市音乐家协会和《枣庄日报·今日滕州》主办,山东中烟工业有限责任公司、卡西摄影协办。自1月9日海选以来,吸引了很多喜欢唱歌的选手的目光。而“地瓜哥”、义工阿猛等选手也因此被许多市民所熟知,“滕州好声音,我来了”这个响亮的口号也

在鲁南大地上被广泛传递。

“我们班有6个人报名参加了滕州好声音,这次复赛之后,有3位进入决赛了。我们平常就是喜欢唱歌,谢谢这个舞台给了我们一个可以展示自己的机会。我会好好努力准备决赛的。”进入决赛的18号选手时洋信心满满地说。

据了解,本次好声音的决赛时间初步定为1月22日,而在复赛被淘汰的选手也可以根据自己的喜好参加年货会的另一个主题活动——“声天一对”的歌唱比赛。(特约记者 王雪纯)

拳拳之心报滕州

——访山东真爱置业发展有限公司总经理王建

短短21天,90多家商铺和20多家单位的拆迁就宣布告罄;商城首度开盘,3000多客户云集现场选铺,一天成交额达1000多套,一度出现了“全民抢铺”的壮观情景。近段时期以来,在班墨故里的大地上,“真爱”这个名词和围绕“真爱”出现的现象,在市民中间广泛传播。为何“真爱”在滕州引起如此大的轰动?商铺被风卷残云般瓜分?针对近期滕州出现的“真爱”现象,日前,记者对山东真爱置业发展有限公司总经理王建进行了专访。

老市场换“新颜”

从事开发建设已经40多年的王建,是浙江真爱置业有限公司的总经理兼高级工程师,参与建设规划了郑州、成都、四川泸州等地的义乌商贸城。在2012年5月随考察团来滕州之后,王建就对滕州有了很深的印象:“因为荆西商贸城在山东市场的地位逐步被临沂等小商品市场所超越,因而尽快改造提升荆西商贸城区域成了滕州百姓的迫切愿望。在这种情况下,滕州市委、市政府的领导决定把真爱商城项目纳入全市一号工程。这充分体现了政府对工程的高度重视,这也更加坚定了我们的团队把这个项目做好做精的信心。”

王建告诉记者,真正令真爱团队下定决心开发建设这个项目的还是民意。短短21天的

时间,就完成了90多家商铺和20多家单位的拆迁安置,这是滕州老百姓对真爱项目的支持和爱戴。

以作为赢支持

荆西商贸城区域改造建设结合现有市场的经营实际,先行拆除棚户区,对市场部分做到建一块,迁移一块,拆除一块,即新市场不建好老市场不拆除,以最大限度地稳定和保护现有经营户的利益。王建说,在完成了一期的建设后,他们怀着“感恩滕州,回报老百姓”的心情让原来的老商户优先选择商铺,并给350多个老商户一定比例的优惠。

谈到下一步的规划时,王建说,我们真爱项目要把荆西商贸城打造成一个规范化经营、人性化管理、精细化服务的商业综合体。本着这个目标,我们要保质保量保时间抓好工程建设,务必按预定完成一、二、三区的建设计划。本着巩固接地气的成果,继续虚心接受和积极争取市委市政府领导及部门的工作指导,加强沟通与协调,努力塑造真爱团队在滕州的良好形象,做到“以作为树形象,以形象求地位,以地位赢支持”,给滕州老百姓一个满意的答复,为滕州市的现代服务业和经济社会进一步发展繁荣做出应有的贡献。

(记者 焦兴田 特约记者 王雪纯)

遗失声明

●滕州市贵信商贸有限公司税务登记证丢失,纳税识别号为3704817720557787,声明作废。

●滕州市滨湖宏达工贸有限公司公章和财务章丢失,声明作废。

●滕州市祥龙水产养殖专业合作社营业执照(注册号:370481NA001064X)丢失,声明作废。

●滕州市祥龙水产养殖专业合作社税务登记证(号码:370481080886410)丢失,声明作废。

2014年1月15日



莲青山滑雪温泉度假中心 漫舞雪世界 带你去滑雪

莲青山滑雪场由滕州市汉顿旅游开发有限公司投资兴建,是滕州市首家、山东省内规模最大、设施最齐全的一家滑雪场。同时也是滕州及鲁南地区唯一集滑雪、滑道等动感休闲运动项目为一体的冬季度假中心。度假中心地处滕州市莲青山,滑雪场占地面积200余亩,距市区仅18公里,交通十分便利,目前已成为冬季集休闲、运动、健身、旅游、会议、度假为一体的绝佳场所。雪质优良,景色壮美,气候宜人。项目特点为:休闲滑雪为主,戏雪赏雪为辅,动静结合、老少皆宜。

莲青山滑雪场从开工建设起,就得到滕州市委、市政府领导的高度重视和政策倾斜,并对雪场项目给予了肯定和赞扬。国际雪场规划专家以及中国滑雪高级教练等光临后,对服务、设施、环境、规划等方面给予高度评价。2014年的冬季,莲青山已成为欢乐的世界。

雪场独特的地理位置,为广大滑雪爱好者提供了优美的环境和优良的雪质,并根据地势的不同开辟了5条总计长达2公里的初、中、高级雪道,供不同的滑雪爱好者选择;部分雪道还配置了空中缆车,成为华东地区空缆最长、摩毯最长的雪场,让滑雪爱好者更加舒适地进行滑雪运动。

目前雪场开设了单板、双板、滑雪圈、雪地摩托、雪地自行车、雪地足球、雪地拔河、堆雪人、打雪仗等丰富多彩的娱雪项目。宽敞的雪具大厅为滑雪者准备了大量的单板、双板、滑雪圈、雪上飞碟、滑雪服、手套、雪镜等滑雪用具;咖啡厅、医务室、雪上用品店及商务会所、高档宾馆等配套设施一应俱全,充分满足消费者吃住行玩等多方面要求。

莲青山滑雪场引进了欧洲高科技人工降雪系统及18台造雪机,3台雪道平整车,安装有拖牵索道、雪地魔毯,大小地面拖牵索道13条,运载提升能力达到每小时8,960人次,是目前中国上山客运能力最强的雪场。

莲青山滑雪学校拥有50多名富有经验与热情的滑雪教练,同时,中国滑雪教育协会还在此开办了莲青山国际单板滑雪学校,由东北国际滑雪教练领衔执教。

地址:滕州东郭镇莲青山风景区 电话:0632-2502111